
早教亲子活动设计方案(优秀6篇)
为有力保证事情或工作开展的水平质量，预先制定方案是必
不可少的，方案是有很强可操作性的书面计划。方案的格式
和要求是什么样的呢？以下是我给大家收集整理的方案策划
范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

早教亲子活动设计方案篇一

我园教师结合实际，因地制宜，利废利旧，师幼协作，共同
创造实用性、教育性的园所环境，激发幼儿的积极性、主动
性、创造性，以满足他们的探究和自主发展的需求。花心思
动脑筋，整和多种教育资源、投放多层次材料，让生活区、
语言区、美工区、科学区、建构区、益智区等常见区角真正
成为孩子的活动乐园，使孩子喜欢玩、爱玩并能玩出名堂。

环境创设方案如下：

一、创设区域的材料

不同年龄段幼儿，在同一区角中材料的投放中也有差异。幼
儿可根据提供的不同材料，选择自己喜欢的材料进行操作。
同时，我们还发现由于幼儿能力的差异，同一材料其操作的
途径也不尽相同。

区角投放的材料不能五花八门、但也不能过于单一，应与幼
儿的年龄特点和发展水平密切结合，同时要有一定的数量保
证。这样就可满足幼儿根据自己的意愿、兴趣、能力去选择
和操作。在每个区角中材料投放的数量按一定的比例进行材
料分配。

此外，还应根据幼儿的兴趣及发展水平随时调整材料。当幼
儿已能轻而易举地完成某区角里的任务或这这一区角主题长
时间的未被理睬，教师就应该考虑调整材料了。小班幼儿的



注意力和兴趣持续时间短，老师就要利用新鲜的材料去刺激
他们的兴趣，使之不产生厌烦、乏味感。

二、创设区域的安排

室内区角：活动区角的创设、主题墙的布置、活动室空间、
自然角、户外区角、公共活动区创设等进行。在环境创设的
过程中，力求使每一块墙壁都与幼儿对话，每一张图画都贴
近幼儿实际，拥有教育的内涵，体现幼儿参与环境创设的意
识，幼儿由单纯的倾听者变成了计划者、参与者，充分认识
到了自己的能力，意识到了自己是环境的主人，人人出谋划
策，人人都来承担自己的一份责任，使幼儿的参与性落到实
处。

小班：角色区、建构区、阅读区、美工区、益智区。

中班：角色区、建构区、阅读区、美工区、益智区。

大班：角色区、表演游戏区、建构区、阅读区、美工区、科
学区、益智区。

《家长园地》是教师与家长之间沟通联系的园地，是联系幼
儿与家庭的一座桥梁。各班根据自身的特点及幼儿的实际情
况办好每周一次的家长园地，真正发挥它的教育价值。

室外区域：为幼儿增添丰富多彩的户外活动，(因受场地限
制)我园也准备配置幼儿嬉水池、玩沙池、塑胶场地、幼儿涂
鸦区、种植园等户外拓展活动场所。

三、创设区域需注意及改进的问题

1.应注意空间上的挖掘及动静的交替

2.应注意区域的独立及开放性



3.尽量利用本土资源，废旧利用，丰富投放材料

4.加强教职工区域活动培训

早教亲子活动设计方案篇二

目标：

1、让宝宝能在大人面前说出自己的姓名、年龄、性别。

2、熟悉环境，老师熟悉宝宝。

指导家长：请家长鼓励宝宝大声说出自己的名字等，增强薄
薄的自信心，消除陌生感。

活动准备：磁带一盘

活动过程：

1、老师边敲鼓边唱《坐下歌》示意家长带宝宝安静地坐到垫
子上。

2、老师向家长介绍点名游戏的名称、目标和指导。

3、放音乐，分别请小宝宝大胆地在大家面前说出自己的名字、
年龄和性别等，家长对每一位宝宝都要给予鼓励。

二、纸杯乐

目标：

1、发展薄薄的小肌肉和手眼协调能力。

2、学习揉团的技能，锻炼宝宝的手指灵活性。



指导家长：请家长用老师的方法交宝宝学会团球，在把纸球
用手指塞入纸杯乐的洞洞里。

准备：纸杯小筐小方形颜色皱纹纸每人一份。

进行：

1、向家长交待亲子游戏的名称、目标和指导。

2、教师示范，并向家长和宝宝讲清动手操作的步骤。

3、请宝宝自己领取一份东西，动手操作，家长在身边指导。

4、把自己成功的作品向大家展示。

三、我爱我的幼儿园

目标：培养宝宝喜欢音乐，理解歌词，会跟着老师边唱边做
模仿动作。

指导家长：请家长在老师的示范下，带动宝宝一起边唱边做
动作。

准备：磁带

进行：

1、向家长交待歌曲的名称、目标和指导。

2、让宝宝先听一边音乐，引起宝宝的兴趣。

3、教歌词，在教歌曲。

4、在音乐的伴奏下边唱边做动作。



四、小荡椅

目标：

1、通过摇摆发展宝宝的大脑平衡。

2、让宝宝感受空中摆动的快乐。

指导家长：宝宝在滚动练习中，家长需左右手相对上下交替
进行，注意宝宝的安全。

进行：

1、向家长交待亲子游戏的名称、目标和指导。

2、向家长示范亲子游戏的玩法。

3、老师教家长和宝宝一边说儿歌，一边做动作，重点强调宝
宝在床单里滚动的安全。

4、反复玩两遍即可结束。

五、吹泡泡

目标：

1、让宝宝学会听老师指令做动作。

2、发展宝宝的跳跃动作。

指导家长：请家长在老师的示范下带动宝宝一起做动作。

进行：

1、跟着老师做各种动物模仿动作。



2、向家长和幼儿讲清游戏规则，重点强调宝宝学会听指令做
动作。

3、在老师的带领下，家长与宝宝一起做游戏。

六、美工活动

目标：学习画圆技能，掌握正确的握笔姿势。

指导家长：请家长学会观察，教宝宝掌握正确的握笔姿势，
随时提醒宝宝把泡泡画成圆圆的。

准备：有小鱼的纸每人一张油画棒每人一个

进行：

1、老师向家长交待绘画的名称、目标和指导。

2、出示范例引起宝宝的兴趣。

3、示范老师向宝宝讲清握笔姿势和画法。

早教亲子活动设计方案篇三

一、设计意图：

正值“三、八”妇女节的到来，为了引导幼儿去了解妈妈，
亲近妈妈，萌发爱妈妈、尊敬妈妈的情感，积极开展与家长
的互动，我们设计开展了《妈妈，您辛苦了》的亲子活动。

《妈妈，您辛苦了!》

三、活动目标：

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈、奶奶、外婆的节日。



2、通过活动激发幼儿关心、关爱妈妈的情感。

3、在活动中发展幼儿的大胆、细心、耐心的品质以及动手操
作能力。

4、在与妈妈愉悦、轻松的活动氛围中，感受集体活动的有趣
和乐趣。

四、活动班级：小四班

五、组织者：李霞、刘婷、陈肖雅、

六、活动准备：1、音乐《我的好妈妈》

2、视频：《妈妈洗脚》《大萌子成长视频》3、材料准备：
洗脚盆、毛巾、梳子、刘海贴。

4、通知妈妈、奶奶、外婆参加活动。

七、活动流程：1、导入活动：三月,迎春花开了，阳光一天
天地明媚起

来，在这春意浓浓的日子里，我们小四班内暖意融融，我们
特

地选择了一个具有纪念意义的时刻：3月6日，妈妈、奶奶、
外

婆们相约来到了实验小学附属幼儿园幼儿园豆豆四班这个温
馨

迎来了一个国际性的节日。小朋友知道三月八号是什么节日

吗?(国际“三八”妇女节)今天是妈妈、奶奶、外婆的节日，



我们要为她们来祝贺，她们平时很辛苦，又要照顾我们，又
要

上班。我们今天要为妈妈、奶奶、外婆过一个快乐的节日!请

小朋友牵着她们的手一起来参加活动。让我们一起为妈妈祝

福：“祝妈妈、奶奶、外婆，节日快乐!身体健康”

3、儿歌《我有一个幸福的家》

4、歌曲《我的好妈妈》

师：孩子们真的长大了，体会到了家长们的辛苦，现在请小
朋友们一起演唱歌曲《我的好妈妈》让孩子们好好地亲亲您，
感谢您!

在欢歌笑语中我们的活动也接近尾声，最后祝各位家长：

身体健康 永远年轻美丽!

早教亲子活动设计方案篇四

大班20__元旦亲子联欢活动方案 光阴似箭，岁月如梭。在忙
碌中我们不知不觉又送走了一年，在元旦来临之际，一方面
为了展示幼儿的风采，另一方面为了增强家长和幼儿的情感
交流，让家长更多的了解幼儿生活，从而实现家园共创幼儿
发展空间的新局面，我们大班开展了此次元旦亲子联欢活
动——爱在大一。

一、活动主题：

展现自我、突出个性，学会合作、增进亲情，热情洋溢、爱
在大一。



二、活动目标：

1.通过开展庆祝元旦亲子系列活动，使幼儿在积极的参与中
体验合作与亲子活动的快乐，从而度过一个幸福、难忘的元
旦。

2.使家长在参与幼儿的节日庆祝活动中，获得更多幼儿在园
情况的一些信息反馈，从而更了解和支持幼儿园的工作。

3.通过向家长展示幼儿的元旦活动，进一步塑造本园的良好
形象。

三、活动准备：

1. 布置好有元旦欢乐气氛的班级环境

2. 做好班级幼儿展示活动的安排；设计一系列亲子游戏活动
并做好活动物品的准备。

四、活动形式：

儿歌、歌曲表演、舞蹈、手指游戏、音乐游戏、亲子游戏活
动

五、活动内容及程序安排：

1. 开场舞《让爱住我家》

2. 绕口令《盆和瓶》《画画》《虎和兔》等

鲜红的太阳已经升起，迎来新的一年，翻开新的一页，我们
感到无比欣喜，前一页日历，我们硕果累累，我们的小嘴巴
可厉害了啦，下面请欣赏我们带来的绕口令。

3.亲子游戏：运气球



看过了小朋友那么多的精彩表演，我们家长是不是已经按捺
不住自己激动的心情，想参加到我们的表演当中呢，那么下
面这个亲子游戏就是由小朋友和家长一起参与的活动，这一
下家长们可以大展拳脚了！

规则：家长和小朋友面对面，夹住气球运至指定地点，在规
定时间（2分钟过）内，以运气球数量多着为胜。规则手不碰
球，途中掉落或爆破均无效。此游戏每次两组家庭，共游戏
两次。

4.亲子游戏：踩气球

规则：事先准备好四种颜色的气球，每种颜色个10只气球，
请四组家庭参与比赛，哪组家庭最先把气球全部踩爆即为获
胜家庭。此游戏进行2次。

5.儿歌《拉拉勾》《玩具进行曲》《小树叶》《笑一个吧》
《新年好》《过新年》

在过去的半年里，我们在一天一天的成长、学会，学会了写
字，学会了画画，学会了倾听，学会了文明礼貌，懂得了父
母有多爱我们，在这新年来临之际，我们要用美妙的歌声为
大家送去新年的祝福，下面请听歌曲连唱。

6.手指游戏 《土豆》 《孔雀》《照相机》《兵板》《打枪》
我们每个孩子都有无限的潜能，只要给予我们机会，给予鼓
励，我们都有闪光点，下面让我们灵巧的手指为大家带来好
玩好看的手指游戏。

7. 舞蹈《彩虹的约定》

8. 音乐游戏《可爱颂》《蜗牛和黄鹂鸟》《口香糖》

看我们的小朋友多棒呀，能歌善舞，多可爱，下面我们带来



更加精彩的音乐游戏。

9. 亲子游戏：抢椅子

家长和我们一起玩耍是一件很幸福的事情，对我们的成长有
很多的益处，希望家长在忙碌的工作之余也能抽出时间多陪
陪我们，下面是亲子游戏蹲蹲乐。

10.舞蹈《爱我你就抱抱我》

11.手语歌《感恩的心》

12.结束舞蹈《幸福拍手歌》

此时此刻的爷爷奶奶爸爸妈妈们，你们幸福吗？请伸出你们
的双手和我们的孩子一块动起来，让我们一起来跳《幸福拍
手歌》。

结束语：欢乐的时光总是这么短暂，团聚的日子特别让人难
忘，今天我们欢歌笑语，明天我们畅想未来。最后，衷心的
祝愿各位家长工作愉快，祝愿我们的小朋友健康快乐，祝愿
我们的幼儿园锦绣辉煌。各位家长，小朋友们，实验幼儿
园20__年元旦亲子联欢到此结束！

早教亲子活动设计方案篇五

一、活动目标：

1、通过春游的活动，让幼儿充分感受集体外出的兴奋和喜悦。

2、体验自然与真实，激发孩子的耐心、爱心、细心、信心，
引导孩子好学并关心生命过程，具备敏锐有赏识的观察力。

3、开拓视野，增长知识，亲近自然感受生活，丰富孩子的课



余生活。

二、活动主题：

寻找春天，感受春天的美

三、活动时间：

____年4月28日

四、参加对象：

自愿报名的幼儿及一位家长陪同(要求参加活动的幼儿一定要
有一位家长陪同)

五、活动地点：

西湖公园从东门进西门出

六、活动准备：

1、幼儿园为孩子准备了饮料、面包。(家长可根据幼儿的口
味和爱好为孩子准备少量的食品及小瓶水)

2、全体幼儿统一穿白色园服，运动鞋、遮阳帽。

3、安全、卫生教育;一切行动听指挥，紧跟队伍，行走过程
中不拥挤，不吃零食。

七、活动时间以及安排：

8：30幼儿集合，幼儿活动前准备

8：45准时出发



9：00游乐场玩耍

10：30幼儿游园活动，休息

11：20返园准备工作，清点物品及人数

八、安全教育：

1、老师全面负责幼儿出游的安全工作，金小丽在队伍的最前
面负责带队工作，王筝在队伍的中间管理孩子起衔接工作，
黄灵芝在队伍的最后收队随时清点人数，组织好幼儿活动，
维持好纪律。保育员负责照顾好幼儿出游的护理工作。各家
长照顾并管理好自己的孩子。

2、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

3、在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿安全。

九、教育幼儿讲究节约，注意保管自己的衣物，爱护花草树
木，不乱丢垃圾，严禁破坏公共设施及环境等。

早教亲子活动设计方案篇六

喜气洋洋，向快乐出发——2018让我们舞起来!

2018年元月1日-2日下午2:00准时开始

1、向家长汇报9-12月教学成果，增强班级凝聚力，激发班级
战斗力。

2、颁发奖状，树立标兵，嘉奖品学兼优的学生。

3、服务老生，师生与家长同乐，喜迎元旦。



各校区学生与家长及邀约的小伙伴与家长。

各校区排练室

1、学习成果展示

2、颁发奖状

3、家长代表发言

4、家长达人欢乐秀

(1)家长表演节目，歌、舞、演等形式不限，提前一周报给各
班老师。

(2)“我来教，你来做”由孩子担任舞蹈老师，教家长跳舞。

5、欢乐家庭大pk

每班选择一个亲子游戏，老师担任“欢乐天使”宣读游戏规
则，监督游戏，最终评出一个“欢乐家庭”，颁发奖状。

6、老生带新生

尊敬的家长，如果您的孩子在手拉手快乐成长，如果您对我
们的教学满意，如果您朋友的孩子也想学习舞蹈，请邀约参
加元旦活动，体验我们欢乐的校园文化。老生领新生来少年
宫试课并缴全年学费，奖励老生100元代金券(可在下一年抵
学费)，新生奖励价值35元舞蹈书包一个，价值15元舞蹈鞋一
双。


